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ATA DA 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 23 

(VINTE E TRÊS) DE FEVEREIRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM 

PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO 

MARTINS, LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, MÁRCIO CAETANO E ROBÉRIO SANTOS. E 

REMOTAMENTE: PAULINHO, PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, 

MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO BEZERRA, 

RAFAEL LACERDA, JÚLIO CÉSAR, CRISTIANO, LUCINILDO FROTA 

SILVANA MACIEL, INSPETOR MORAES, PEDRO RODRIGUES E 

JEORGENES CASTRO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

PROJETO DE LEI DE Nº 073, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 

PEREIRA CAETANO - INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DO 

CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 074, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL SOBRE ÁLCOOL E OUTRAS DROGAS, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 075, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA 
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SILVA - CRIAÇÃO DO PROJETO AMIGO DO ESPORTE E DO LAZER, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 076, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - ASSEGURA O DIREITO DA PESSOA 

DEFICIENTE VISUAL DE SE LOCOMOVER COM CÃES-GUIAS NO 

TRANSPORTE MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 077, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN 

(PAULINHO) - DENOMINA DE FRANCISCO NASCIMENTO DE 

MORAES A RUA 11, LOCALIZADA NO BAIRRO RESIDENCIAL I, 

NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 057, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO PEREIRA CAETANO - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE IMPLANTAÇÃO, EM TODO O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DE MICROCHIPS PARA A PRECISA IDENTIFICAÇÃO 

DE CÃES E GATOS DOMÉSTICOS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

058, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

INSTITUI O PROGRAMA CUIDADOR DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA 

OU MOBILIDADE REDUZIDA OU DE DOENTES CRÔNICOS, NO 

ÂMBITO DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - 

INSTITUI O PROGRAMA DE FISIOTERAPIA E TERAPIA 

OCUPACIONAL PARA IDOSOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 060, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL VIEIRA CORREIA - CRIA O 
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PROGRAMA DE INCENTIVO E CAPACITAÇÃO DE JOVENS 

EMPREENDEDORES EM MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 061, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - 

INSTITUI O PROJETO EDUCACIONAL CONSTITUIÇÃO CIDADÃ, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 018, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA 

NETO - ENCAMINHA MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO AMIGO 

JÂNIO TAVARES, PELO FALECIMENTO DE SUA GENITORA, A 

SENHORA MARIA MERCEDES TAVARES DA SILVA, OCORRIDO NO 

DIA 18 DE FEVEREIRO DO ANO EM CURSO. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 138 AO 

149/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: MÁRCIO CAETANO, 

JEORGENES CASTRO, DEMIR PEIXOTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

RAFAEL LACERDA, INSPETOR MORAES, CAPITÃO MARTINS, 

PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, ROMUALDO BEZERRA, 

LÉO SALES E MANOEL CORREIA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTES SÃO DESTINADOS PARA APRESENTAÇÃO 

DO RELATÓRIO DO 3º QUADRIMESTRE DE 2021 DA SECRETARIA 

DE GESTÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS – SEFIN. O SECRETÁRIO 

GERSON CECCHINI CUMPRIMENTA A TODOS. DIZ QUE TODOS OS 

INDICATIVOS DO ANO DE 2021 MOSTRARAM CRESCIMENTO EM 

RELAÇÃO A 2020. CITA QUE OS LEITOS E AS UTI’S ABERTAS EM 
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JANEIRO DEVERÃO SER FECHADOS DEVIDO A QUEDA NO 

NUMERO DE PACIENTES, FAZENDO ACREDITAR QUE EM 2022 

POSSA HAVER A RETOMADA DA VIDA NORMALMENTE E QUE A 

ECONOMIA POSSA AJUDAR PARA QUE SEJAM FEITOS OS 

INVESTIMENTOS NECESSÁRIOS PARA O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. O PRESIDETE REGISTRA A PRESENÇA DO 

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, RAPHAEL PESSOA. EM 

SEGUIDA A TÉCNICA HELOÍSA APRESENTA OS RESULTADOS 

FISCAIS DE 2021. O PRIMEIRO MOSTRADO É O RESULTADO 

ORÇAMENTÁRIO, QUE É O BALANÇO ENTRE RECEITAS E 

DESPESAS. FAZ O DETALHAMENTO DAS RECEITAS E COMPARA 

COM OS ANOS ANTERIORES. FALA SOBRE OS INDICADORES DE 

RECEITA QUE CALCULAM OS INDICES FISCAIS DO MUNICIPIO EM 

RELAÇÃO À DESPESA COM PESSOAL E EM RELAÇÃO AO 

ENDIVIAMENTO.  APARTIR DE ONDE É FEITO O MONITORAMENTO 

E O CONTROLE PARA QUE FIQUE DENTRO DOS INDICES 

ACEITÁVEIS. ANALISA A DISPONIBILIDADE DA SITUAÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA INICIAL E A EXECUÇÃO. INFORMA QUE PELA 

PRIMEIRA VEZ MARACANAÚ TEVE UMA DESPESA AUTORIZADA 

ACIMA DE 1 (UM) BILHÃO DE REAIS QUE MOSTRA O 

CRESCIMENTO DO MUNICÍPIO. ANALISA AINDA AS DESPESAS 

REALIZADAS POR ÁREA. DESTACA O AUMENTO DE 

INSVESTIMENTOS NA ÁREA DA SAÚDE. E TOTALIZARAM UM 

AUMENTO DE 12% EM RELAÇÃO AO ANO ANTERIOR. DETALHA AS 

DESPESAS POR GRUPO DE NATUREZA DE DESPESA. EM 

SEGUIDA MOSTRA O RESULTADO PREVIDENCIÁRIO, QUE É O 

BALANÇO ENTRE RECEITAS, DESPESAS EMPENHADAS E 
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DESPESAS LÍQUIDAS. MOSTRA UMA REDUÇÃO NA EXECUÇÃO DE 

RESTOS A PAGAR DE APROXIMADAMENTE 3 MILHÕES DE REAIS. 

FAZ A COMPARAÇÃO DA DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA COM OS 

ANOS DE 2019 E 2020. LISTA A SITUAÇÃO DAS OPERAÇÕES DE 

CRÉDITO E OS LIMITES DE ENDIVIDAMENTO. CITA A NOTA DA 

CAPAG QUE É A ANÁLISE DO CONJUNTO DE OPERAÇÕES PARA 

CHECAR A CAPACIDADE DO MUNICÍPIO DE CONTRAIR 

OPERAÇÕES DE CRÉDITO ATRAVÉS DE GARANTIAS DA UNIÃO E É 

CALCULADA PELA SECRETARIA DO TESOURO. FINALIZA 

MOSTRANDO A APLICAÇÃO EM EDUCAÇÃO E SAÚDE. APÓS O 

TERMINO DA APRESENTAÇÃO O SECRETÁRIO E OS TÉCNICOS DA 

SECRETARIA SE COLOCAM A DISPOSIÇÃO PARA QUE OS 

VEREADORES TIREM SUAS DÚVIDAS. SOMENTE O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR SE PRONUNCIOU E TEVE SUAS DUVIDAS 

RESPONDIDAS PELA TÉCNICA HELOISA. APÓS A 

APRESENTAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E EDÍZIO 

MOREIRA. SENDO ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS 

DISSO, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS 

COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 052, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE O ESTÍMULO DE ATIVIDADES 

ESPORTIVAS PARA IDOSOS, CRIANDO O CIRCUITO DO IDOSO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 053, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO PEREIRA CAETANO - INSTITUI O PROGRAMA AGENTE 
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AMBIENTAL RECICLADOR, ONDE ESTABELECE A COLETA DE 

MATERIAL RECICLADO POR CATADORES NAS RESIDÊNCIAS DO 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 054, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO 

JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - 

INSTITUI O PROGRAMA SEGURANÇA COMPARTILHADA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 055, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - INSTITUI A CRIAÇÃO 

DO PROJETO ARTES MARCIAIS NAS PRAÇAS NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DAS EMPRESAS DE APLICATIVOS DE ENTREGA PARA QUE 

OFEREÇAM SEGURO DE ACIDENTES PESSOAIS PARA SEUS 

ENTREGADORES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 018, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - ENCAMINHA MOÇÃO DE 

PESAR À FAMÍLIA DO AMIGO JÂNIO TAVARES, PELO 

FALECIMENTO DE SUA GENITORA, A SENHORA MARIA MERCEDES 

TAVARES DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 18 DE FEVEREIRO DO ANO 

EM CURSO. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

HIBRIDA PARA O DIA 08 (OITO) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


